
『いのちの授業』
○2/19(水)保護される動物についての授業があり、
「帰る家がなく、処分されてしまう猫がいることを知り

ました。」「猫が子どもを産めなくするための手術の意味を
知りました。」「全ての猫が幸せに過ごすことができるように
したいと思いました。」と感想を語ってくれました。
いのちの授業を受けて、「命」の大切さを改めて理解する
ことができたと思います。これからも今回の授業で学んだ
「命」の大切さについて、考えていきましょう。
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『読み聞かせ』
○2/17(月)が最終日だった「読み聞かせ」、様々

な本と出会った１年間の感想を聞きました。
「自分の好きな物語だけでなく、いろいろな物語を聞くこと
ができてよかったです。」「とても読むのが上手だなと感じま
した。また、たくさん読んでほしいです。」「いろいろな本を知
ることができてよかったです。」
今年度も残すところあと１ケ月となりました。あと少しの時
間ですが、たくさん本を読んで過ごせるとよいですね。

『西和消防署見学』
○2/6(木)に西和消防署見学があり心に残ったこ

とは、「消防士さんの服が20KGもあること。」「救急車に多
くの荷物が乗っていたこと。」「出勤時の着替えるスピード
がとても速かったこと。」「はしご車が2億円もすること。」
「今年来たばかりの救助工作車が、いろいろな道具が積ん
であってすごかったこと。」 などの感想を教えてくれました。
私たちの町は、安心・安全に守られていることが分かりま
したね。火事には気をつけましょう！
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『レインボー集会』
○2/19(水)に４年生の先輩と、今年度最後のレイ

ンボー集会がありました。「貨物列車が楽しかった。」「１年
生が４年生にじゃんけんで勝ててうれしかった。」「ぐるぐる
じゃんけんゲームを４年生のお兄ちゃん・お姉ちゃんとできて
楽しかった。」「みんなでした鬼ごっこで４年生にタッチした
とき「はや！」って言ってもらえてうれしかった。」 来年もレイ
ンボー集会を楽しんでくださいね。それから、４月から登校
する新１年生には優しくしてあげましょうね。



『立志式について』
○2/6(木)に「立志式」が行わ

れ、将来の夢や今後の目標について発
表しました。立志式前は、「緊張する。」
「みんなの夢や目標を聞くのが楽し
み！」と、立志式後は、「緊張したけど楽
しかった。」「友達の将来の夢が意外
だった。」との感想でした。
３学期も残りわずかになってきました。
悔いなく、元気に楽しく過ごしましょう！

『皿の制作に取り組んで』
○2/4(火)にゲストティチャー
の糸井さんにお皿の制作を学び
ました。「力加減が難しかった。」
「とても難しいのかと思っていた
けど意外と簡単だった。」
「型作りが大変だった。」
「皿を平らにするのに力が必要
だった。」
このような機会は、めったにない
ことなので、いい経験になりまし
たね！ 『私立高校受験を終えて』

○2月初旬に私立高校の受験が
あり、９年生の先輩よりアドバイスや感想
を伺いました。「点呼の１時間前に行き、
勉強すると安心する。」「１つの教科でミ
スしても、次の教科に集中すること。」「電
車の時刻、何番線到着かなどしっかり確
認すること。」
９年生の先輩方、お疲れ様でした。
卒業まであとわずかですね。
最後まで頑張ってください！

王南通信
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『平井町長の講話を拝聴して』
○1/14(火)に平井町長から王寺町の未来や課題について学ぶ機会があ

りました。「町の課題はどれも身近なものばかりだから、力を合わせて取り組んで
いきたい。」「町長が王寺町のために一生懸命頑張っておられることが分かっ
た。」「町長が王寺町を大切に思っていることが伝わった。」
８年生は、平井町長が王寺町のために努力されている姿を学ぶことができた様
子です。将来、大人になったとき「ふるさと王寺」を語れるよう王寺について学びを
深めていきましょう。

『認知症ｷｯｽﾞｻﾎﾟｰﾀｰ講義』
○2/14(金)に認知症キッズ

サポーターの授業がありました。
「認知症のしくみを知れて、勉強に
なった。」「認知症の人の特徴や認知
症を抑える声かけを教わりました。」
認知症で困っている人だけでなく、
私たちの周りでも困っている人がい
たら、声をかけて、安心して生活でき
るようにしましょう！


